
 

HubSpot: A magyar KKV-k hatékony ügyfélkezelési megoldása 
 

A HubSpot CRM rendszer egy felhőalapú platform, amely számos integrált funkciót kínál 
az ügyfélszerzés, az értékesítés, a marketing és az ügyfélszolgálat kezelésére. Az adatok 
több szintű biztonsággal vannak védve, beleértve a GDPR-megfelelést és az EU 
adatközpontjában történő adatkezelést, amely biztonságot nyújt az adatvédelem és az 
ügyféladatok hosszú távú kezelése terén. 

HubSpot Smart CRM 

A Smart CRM rendszer minden ügyféladatot egy helyen kezel, könnyen hozzáférhető és 
kereshető módon. Ennek segítségével a magyar KKV-k gyorsabban tudják átlátni a teljes 
ügyféltörténetet és kapcsolatokat. A Contact Management és Pipeline Management 
funkciók lehetővé teszik az értékesítési ciklusok gyorsabb áttekintését, így a cégek jobban 
fókuszálhatnak az értékesítési lehetőségekre, ezzel növelve a bevételt és javítva a vevői 
elégedettséget. 

HubSpot Marketing Hub 

A Marketing Hub automatizálja az ügyfélszerzési és ügyfélkezelési folyamatokat, ideértve 
az e-mail kampányokat, a közösségi média jelenlétet és a hirdetéskezelést is. KKV-k 
számára ez azt jelenti, hogy a Email Automation, Social Media Management, és Ad 
Tracking funkciókkal célzottabban és hatékonyabban érhetik el célcsoportjaikat. Az 
eredmény: növekvő ügyfélszám és erősebb elköteleződés a márka iránt, miközben időt és 
költséget takarítanak meg. 

HubSpot Sales Hub 

Az értékesítési csapatok munkáját támogató Sales Hub elősegíti a leadgenerálást és a 
konverziót. A Lead Scoring és Deal Tracking funkciók segítségével a magyar KKV-k 
gyorsan felismerhetik a legértékesebb potenciális ügyfeleket, és nyomon követhetik az 
értékesítési folyamatokat. A Sales Automation funkció pedig automatizálja a follow-up 
üzeneteket és emlékeztetőket, ami időt szabadít fel az értékesítőknél, és így több üzlet 
zárható sikeresen. 

HubSpot Content Hub 



A Content Hub egy teljes értékű tartalomkezelő rendszer, amely lehetővé teszi a 
weboldalak, blogok és egyéb digitális tartalmak gyors és egyszerű létrehozását. KKV-k 
számára ez különösen hasznos, mivel a Drag-and-Drop Page Builder, SEO 
Recommendations, és Personalized Content funkciókkal gyorsan készíthetnek 
professzionális tartalmakat. Ezzel növelhetik az online jelenlétet, javíthatják a 
keresőoptimalizálást (SEO), és jobb felhasználói élményt nyújthatnak látogatóiknak. 

HubSpot Service Hub 

Az ügyfélszolgálatot támogató Service Hub egyszerűsíti a beérkező kérések kezelését és 
az ügyfelek problémáinak megoldását. A Ticketing System és Customer Feedback 
Surveys lehetőséget nyújtanak a KKV-knak, hogy gyorsan reagáljanak az 
ügyfélkérdésekre, ezzel növelve az ügyfél elégedettséget. A Knowledge Base funkció 
pedig lehetőséget biztosít arra, hogy könnyen elérhetővé tegyék a gyakori kérdéseket és 
útmutatókat, csökkentve ezzel az ügyfélszolgálati terhelést. 

Miért érdemes a HubSpotot választani? 

A HubSpot CRM egy összetett, de könnyen használható rendszer, amely a magyar KKV-k 
számára elérhető ár-érték arányú megoldást kínál. Az EU adatközpontjában tárolt, 
többszörös biztonsági védelemmel ellátott felhőalapú rendszernek köszönhetően az 
ügyvezetők biztosak lehetnek abban, hogy a céges és ügyféladatok biztonságban vannak, 
miközben a rendszer használata egyszerűsíti és felgyorsítja a vállalati folyamatokat és 
ügyfélkapcsolatokat. 

 

 

A HubSpot CRM rendkívül jól integrálható különböző online alkalmazásokkal, ami 
jelentősen megkönnyíti a gyors bevezetést és a mindennapi használatot. A rendszer több 



mint 1,000 népszerű eszközzel – például Google Workspace, Slack, Zoom, Microsoft 
Teams és Shopify – képes zökkenőmentesen együttműködni, így a csapatok gyorsan 
összekapcsolhatják a meglévő rendszereiket. Ezek az integrációk lehetővé teszik, hogy az 
összes adat, kommunikáció és ügyfélinterakció egy helyen elérhető legyen, ezzel 
egyszerűsítve az üzleti folyamatokat, növelve a hatékonyságot és minimalizálva az 
adminisztrációs időt. 

 

Miért Enterfor Hungary a HubSpot bevezetéshez? 

Az Enterfor Hungary a legmagasabb értékelésű HubSpot partner a magyar piacon, 
széleskörű tapasztalattal a kis- és középvállalatok CRM bevezetése terén. Szakértőink 
segítenek a testreszabott beállításokban, a gyors integrációban és átfogó tréninget 
biztosítanak, hogy a csapatod gyorsan elsajátíthassa a rendszer használatát. Az 
Enterforral a vállalkozásod a lehető legnagyobb értéket nyeri el a HubSpot rendszerből, 
hiszen folyamatos támogatásunkkal biztosítjuk a gördülékeny bevezetést és az üzleti 
folyamatok hosszú távú hatékonyságát. 

 

http://www.enterfor.hu/

